



«Я не могу сказать, что я когда-то мечтал стать учителем. У меня была даже поговорка «если во мне засыхает Ушинский, не дам и глотка воды». Но мне очень нравилась математика. Вычислять, искать иные способы решений, а если их было еще и несколько.... Так вспоминает о выборе профессии учитель Первомайской СОШ ветеран педагогического труда Поплёвин Александр Семёнович. Но всё – таки, любовь к математике и профессии учителя победила. После армии поступил на рафбак в АГУ, по окончании обучения (1 год) был зачислен на физмат. После окончания университета Александра Семёновича и его молодую супругу (тоже учителя математики) направляли по распределению в несколько мест. Но где-то не хватало на двоих математиков часов, где-то не было детсада (у них была маленькая дочка.) В результате 3 года Александр Семёнович работал в восьмилетней школе села Шадрино Калманского района директором школы и физиком. Но жена позвала работать в её родное село, т.е. в нашу Первомайскую СОШ, там была и работа, и садик, и жильё. В 1984 году они переезжают в село Первомайское. В то время в школе велись уроки НВП (начальной военной подготовки), и очень нужен был учитель. И тутгодились годы службы и знания военного дела, ему дали уроки НВП и физкультуры. Молодой учитель проводил интересные, нетрадиционные уроки. На уроки НВП приглашал ветеранов войны, проводил конкурсы, зарницы. Через пару месяцев зарекомендовал себя среди учеников строгим, требовательным и справедливым учителем, за что снискал у них уважение. О нём в шутку в школе говорили «Мастер на все руки». За многие годы работы в школе он вёл НВП, физкультуру, математику, информатику и ОБЖ. Уроки

НВП убрали из школьной программы, и Александр Семёнович стал вести уроки математики и информатики. «Наш Семёныч» - так уважительно называли его коллеги, был творческим педагогом: участвовал в художественной самодеятельности, пел в хоре, танцевал. Готовил поздравления к 8 марта для своих женщин – коллег. Одним словом «мастер на все руки». А когда в районе начали проводить конкурс «Учитель года» одним из первых принял в нём участие и занял второе место.

Александр Семёнович занимался общественной работой, неоднократно избирался депутатом местного самоуправления при администрации сельсовета. За хорошую и плодотворную работу депутатом, был награждён Грамотой районного совета депутатов.

У Поплёвина А.С. есть любимое хобби, пчёлы. Он знает всё о пчёлах и о целебных свойствах мёда. Щедро делился с коллегами народными рецептами лечения мёдом. А зимой приносил к чаю душистый, вкусный мёд.

У коллег, родителей и учеников Александр Семёнович пользовался заслуженным авторитетом. Первые его выпускники во время службы в рядах советской армии писали ему письма, в которых говорили «спасибо» за уроки НВП. Знания, полученные на уроках, пригодились в Армии. А когда в школе ввели уроки ОБЖ, тут даже не ставился вопрос «Кто будет вести уроки?», конечно же «Семёныч». Он всегда считал, что учителю особенно важно быть откровенным с учениками и не забывать, что каждый из них личность. А главное нужно прививать им умение держать слово. Он рассказывал: «Однажды на уроке юноша пообещал мне, что не будет курить. До окончания школы с сигаретой я его не видел».

Вот такой он «наш Семёныч». Сейчас он на пенсии, продолжает заниматься любимым хобби. У него дружная семья: любящая, заботливая жена, две дочери и трое внуков. Дочери очень любят своего папу, а внуки просто обожают любимого дедушку.

Дорогой Александр Семёнович! От всего сердца желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма и семейного благополучия!